

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

中国代表团夏残奥会历史金牌数突破500枚



在东京残奥会男子50米自由泳S5级比赛中，中国选手郑涛破残奥会纪录并获得冠军，这不仅是他个人本届残奥会的第四枚金牌、中国代表团本届残奥会的第66枚金牌，更是中国代表团在残奥会历史上的总第500枚金牌。

此次东京之旅，是中国代表团第十次组团参加残奥会。在1984年的第七届夏季残奥会上，首次参加残奥会的中国体育代表团以2金12银8铜共22

枚奖牌的成绩，位居金牌榜第23位。当时，1961年出生的北京姑娘平亚丽在盲人跳远项目中一举夺冠，掀开了中国残疾人运动的新篇章。

进入新世纪，残奥会也渐入“中国时间”。中国代表团从2004年的雅典到2016年的里约，连续四届残奥会占据金牌和奖牌双榜榜首。在本届残奥会上，中国代表团继续捍卫金牌和奖牌双榜的霸主地位并无悬念。

《详见 A4、5》



张亮敏 五朝元老实现三连冠

赛场上 力拔山兮 生活里 唱出真我

“今天，是我离任中国女排主教练的第一天。”9月1日，郎平在个人社交媒体上正式宣布了自己离任中国女排主教练的消息，“郎平时代”就此落幕。

从1978年上演国家队首秀，到2021年卸任主教练，郎平陪伴中国女排走过了43年。如今，是时候解甲归田了。

传奇谢幕

郎指导，辛苦了

人生如戏。谁又能预见自己剧本的每一幕？从蝉联世界杯冠军的巅峰到东京奥运突如其来的挫败，郎平第二次执教中国队的故事结尾令人遗憾，但这丝毫不会改变她作为世界排坛传奇教练的伟大。在八年多的时间里，郎平将陷入低谷和动荡的中国女排带回世界一流强队行列，夺得奥运会、世界杯、大冠军杯等四座世界大赛冠军奖杯和世锦赛银牌、铜牌，这样的战绩足够辉煌。八年之中，填补了自己作为主教练没有三大赛冠军的空白，成为历史上以球员和主教练身份均夺得奥运会排球金牌的第一人，开创了中国女排历史上的第三个“黄金时代”，这样的成就令人钦佩。



《详见 A3》



最后一舞 完美展现

《巾帼英雄》黄雪辰



A6

12强赛爆冷！阿曼绝杀日本

9月2日，2022世界杯亚洲区12强赛开打，日本坐镇主场对阵阿曼。上半场，两队踢成0比0；下半场日本一度被判点球，主裁判观看VAR之后改判。第88分钟，阿曼完成绝杀。

A8